
Захищати інтереси дітей Березівщини

Діти — це наше майбутнє. На жаль, в силу різних життєвих обставин далеко не у всіх дітей Березівщини є
можливість мати благополучне дитинство. В першу чергу це стосується дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування. Про захист дитячих інтересів та прав на території району йшлася під час виїзної спільної
міжвідомчої наради.
У нараді взяли участь т.в.о. голови Березівської райдержадміністрації Олександр Володимирович Чигирьов,
заступник голови районної ради Віра Андріївна Лівінська, начальник обласної служби у справах дітей ОДА
Валентина Борисівна Апанасенко, головний спеціаліст відділу загальної середньої позашкільної освіти та
виховання департаменту освіти і науки ОДА Юлія Георгіївна Філлер, головний спеціаліст відділу у справах сім’ї,
гендерної рівності, оздоровлення дітей управління сім’ї та молоді Ганна Анатолівна Волочан, начальник відділу
кримінальної міліції у справах дітей Головного управління МВС України в Одеській області Віталій Петрович
Капуляк та провідний спеціаліст Одеського обласного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Тетяна
Євгенівна Мельник. На нараду запросили також сільських голів, спеціалістів відділу освіти, директорів, психологів
та соціальних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, педагогів.
Щодо соціального захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування поінформував
виконуючий обов’язки начальника служби у справах дітей РДА Олександр Лунгов. У ході доповіді Олександр
Михайлович розповів про роботу, яка ведеться службою. Працівники служби разом з працівниками кримінально-
виконавчої міліції контролюють відвідування неповнолітніми розважальних закладів у пізній час; спільно з
медиками ведеться профілактична робота з дітьми та їхніми батьками, спрямована на попередження скоєння
дитячих суїцидів, алкоголізму, тютюнопаління. За минулий рік з Березівщини усиновлено 6 дітей, батьками
чотирьох стали іноземці, а двох — громадяни України. В районі мешкає 8 прийомних сімей, в яких виховується 10
дітей. Цьогоріч бажання створити прийомну сім’ю вже виявили 2 родини, а для придбання житла дітям-сиротам
було виділено з бюджету в 2013 році 100 000 гривень, а в поточному планується 160 000 грн. В.о. начальника
служби у справах дітей РДА також звернувся до сільських голів з пропозицією надати дані дітей-сиріт, які
потребують житло. 
„Мета цієї наради — зібрати працівників соціальної сфери, які займаються саме дітьми, побачити і вирішити
проблеми які є”, — зазначила начальник обласної служби у справах дітей Валентина Апанасенко. У рамках поїздки
учасники наради відвідали Степанівську і Вікторівську сільради, а також побували у дитячому притулку. Валентина
Борисівна акцентувала увагу на тому, що працівникам соцслужб потрібно ретельніше оформлювати необхідні
документи. І подякувала службам за допомогу у придбанні житла для дітей-сиріт та дітей позбавлених
батьківського піклування. Виконуюча обов’язки директора Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
Світлана Петруня доповіла про соціальний супровід, який виконується працівниками центру для дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, прийомних та опікунських сімей. На обліку служби у справах дітей
перебуває 161 дитина (80 — позбавлені батьківського піклування та 81 — діти- сироти). Спеціалістами Центру
соцслужб ведеться соціальна робота з сім’ями, в яких є ризик направлення дітей до дитячих установ та сім’ями, де
діти вже перебувають в таких установах. Як зазначила Світлана Вікторівна, одним із важливих напрямів є
соціальний супровід родинам, аби уникнути ситуації потрапляння дітей до дитячих притулків. Працівниками Центру
постійно ведеться соціально-профілактична робота з молоддю із запобігання негативних явищ, пропаганда
здорового способу життя. З метою попередження дитячої злочинності проводяться виховні заходи, тренінги,
бесіди, лекції, відеолекторії серед молоді шкіл та училищ.
З питання по запобіганню правопорушень серед дітей виступив працівник кримінальної міліції у справах дітей
Березівського РВ ГУМВС Костянтин Супрунович. За перший квартал цього року неповнолітніми особами скоєно 4
злочини (переважно крадіжки). На обліку знаходиться 24 неповнолітні особи. З неповнолітніми проводяться
профілактичні бесіди, спільно з представниками служби у справах дітей та Центру соціальних служб проводяться
рейди по опрацюванню торгівельних точок, розважальних закладів. Ще однією актуальною темою під час наради
стала робота з дітьми, спрямована на попередження негативного впливу від радикальних культур.
На тому, що саме від дорослих залежить якою виросте дитина, зосередила свою увагу начальник відділу освіти
РДА О. Ф. Гаврилюк. Треба знаходити індивідуальний підхід до кожної дитини — саме так вважає Ольга Федорівна.
Вона поінформувала про заходи, які проводяться педагогами району для дітей. „Ми повинні говорити з дитиною,



допомагати їй у вирішенні проблем, адже школа для дитини є другою родиною” — зазначила О. Гаврилюк.
Наголосила вона й на тому, що в кожній школі має бути психолог. Пріоритетним напрямком роботи, на думки Ольги
Федорівни, повинна стати єдність сім’ї, школи та громадськості. Адже за її даними, в школах району навчається 79
дітей з неблагополучних сімей та 53 дитини виховується в малозабезпечених сім’ях. Педагоги намагаються
охопити дітей з неблагополучних родин корисною діяльністю — вони відвідують гуртки Центру дитячої та юнацької
творчості та дитячо-юнацької спортивної школи. 
У ході діалогу з присутніми підіймались питання про роботу з проблемними підлітками, їхню реабілітацію та
реакцію суспільства на таких осіб. Працювати з ними дуже важко, але можливо. Інколи успішно, а ніколи — ні.
Своїм досвідом роботи з такою категорією дітей поділилися начальник відділу молоді та спорту Наталя Удовиченко
та Раухівський селищний голова Володимир Ніколаєнко. Більшу сумлінність у догляді за дітьми мають нести і самі
батьки. Але, на жаль, нехтування своїми батьківськими обов’язками не рідкість як у Березівці, так і у селах нашого
району. Адже часто дітям з таких сімей не вистачає елементарної батьківської турботи (діти не мають нормального
одягу, шкільного приладдя, ходять голодними). І регулярні бесіди з такими батьками не завжди приносять
результати. Такими реальними прикладами ділилися присутні вчителі.
Про захист житлових та майнових прав дітей розповіла головний спеціаліст- юрисконсульт відділу сімейних форм
виховання служби у справах дітей ОДА Ксенія Гільярді. За її словами, повинен вестися облік нерухомого майна
дітей- сиріт, всі рішення стосовно оформлення майнових прав мають вестися документально і більш ретельно.
Адже через відсутність документального підтвердження надання майнових прав може затягнутися на довгий
термін. 
Підсумовуючи нараду, т. в.о. голови РДА Олександр Чигирьов подякував спеціалістам за виявлені недоліки і
наголосив наступне: „Чужих дітей не буває. І контролюючі служби, і сама громада не мають лишатися осторонь
проблем дітей. Така небайдужість і дасть позитивний результат”.




